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Nesta parte, indique todos os caleulos que tiver de efetuar e todas as justificacoes necessarias.

Sempre que utilizar calculos intermédios, conserve, pelo menos, duas casas decimais.

 As quatro questoes desta parte sio de escolha miltipla.

« Em cada uma delas, sao indicadas quatro alternativas de resposta, das quais s6 uma esta correta.

« Preencha, na tabela seguinte, a letra correspondente a cada questio.

« Nao apresente calculos, nem justificacoes.

Questio 11 1.2, 1.3. 2.
Resposta
1. Indique o valor de:
1.1. log3 243
(A) 4 B)5 © 6 D) 7
1.2 log N 16
(A) 4 (B) 6 ©) 8 (D) 10

1.3. 111(673) + 10g4('?/6—4)

(A) 4 B) Y61 © -2 (D)

2. De dois nimeros positivos a e

Qual é o valor de log(a x b) ?

(A) -5 (B) -4 ©) -3 (D) -2

b, sabe-se que loga = —6 e logb = 4

145
9

—

3.  No referencial o.n. zOy ao lado esta representada A
parte do grafico da funcéo definida por y

f(z) =4" -1,8

Tal como a figura sugere, P é o ponto de intersecdo
do gréfico de fcom o eixo Oy e r é a assintota do
gréafico.

v

3.1. Indique o dominio e o contradominio da
fungéo f

3.2. Escreva a equacdo de r

3.3.  Determine as coordenadas do ponto P

3.4. O gréfico da fungdo f interseta a reta de r

equagéo y = @ -1,8 num certo

ponto. Determine a abcissa desse ponto.

3.5. Seja g afungo definida por g(z) = f(z) + k

Sabendo que 5 é um zero de g, determine k

4. Considere parte do grafico da funcdo h 4
representada no referencial zOy do lado, y
juntamente com o tridngulo retangulo [AB(]

Sabe-se que: A

* h(z) =log, =
« A pertence ao grafico de h e ao eixo Ox

B pertence ao eixo Oz e tem abcissa 9
» (' pertence ao gréfico de h e tem a mesma

A
abcissa de B o
4.1. Determine a area do triangulo [ABC]
1
4.2. Calcule h(27)

4.3.  De um certo nimero irracional p, sabe-se que h(p) = %
Determine p, apresentando-o na forma de radical.



Usando umas asas de propulséo a jato, o Anastéacio saltou, as 10 horas
e 30 minutos, de um avido que voava a uma dada altitude. Admita que,
t minutos apés o salto do Anastéacio, a sua altitude foi dada, em metros,
por

-0,08t¢

A(t) = 100 + 800e ,sendo 0 < ¢t <15

5.1. A que altitude voava o avido no momento do salto do Anastacio?
Apresente o resultado em metros.

5.2. A que altitude se encontrava o Anastacio as 10 horas e 40 minutos?
Apresente o resultado em metros, arredondado as décimas.

5.3. Em que instante o Anastacio se encontrou a 400 metros de altitude?
Apresente o resultado em horas, minutos e segundos (segundos arredondados as
unidades).
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